

主办单位：淄博市委宣传部、淄博文明办、共青团淄博市委、淄博市教育局、淄博市交通运输局、淄博市卫生健康委员会、淄博市城市管理局、淄博市公安局交通警察支队、淄博移动通信公司、淄博市广播电视台、大众日报淄博融媒体中心

志愿者代表、淄博大众雷锋车队李伟： 尽心竭力做好爱心助考服务

淄博5月30日讯 在淄博市第18届爱心助考“为小”公益活动启动仪式上，淄博大众雷锋车队李伟作为志愿者代表，接受了“爱心助考”队旗。

“往年我们在爱心助考公益活动中安全接送了很多高考学子，今年能作为代表接受队旗，心情十分激动，感觉非常荣幸！”李伟表示，高考期间，他会和其他爱心司机一起，安全驾驶、文明服务，用实际行动，维护好志

愿淄博、美德淄博、文明淄博城市形象，为将淄博打造成“一座最有爱的城市”贡献一份力量。大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 王莉莉 贾亮 通讯员 邱延硕 孟繁一

连续8年组队参与 服务家长和考生 老板员工齐上阵

淄博5月30日讯 “今年是我们第八年参加这项公益活动了，我们将号召所有员工参与，有车出车有力出力，设上助考点服务考生和家长。”5月30日淄博市第18届爱心助考“为小”公益活动启动仪式上，劲牌毛铺酒淄博办事处负责人苑建厂表示，除了公司的车辆，员工们也积极报名参加活动。



劲牌毛铺酒淄博办事处参加爱心送考。

8年来，他们组成爱心车队，义务接送考生，将孩子们安全护送到目的地。为公益事业做点事情，他们也感到很自豪很快乐。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 贾亮



科技园派出所民警参加启动仪式。

淄博高新区公安分局科技园派出所 24小时守护 为高考护航

淄博5月30日讯 5月30日，淄博高新区公安分局科技园派出所的警务巡逻车，来到了淄博市第18届爱心助考“为小”公益活动启动仪式现场。

科技园派出所辖区有一个高考考点，每年高考期间，派出所都会安排警力加强巡逻，紧盯高考安全，为高考平安提供保

障。从现在到高考期间，派出所24小时接受考生和家长求助，如果在高考期间遇到困难或需要帮助，除了拨打110外，也可以向附近的执勤、巡逻民警求助。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 任灵芝 通讯员 岳展 邱延硕

爱心司机爱心企业踊跃加入助考队伍

淄博5月30日讯 5月30日上午，淄博市第18届爱心助考“为小”公益活动启动仪式举行。众多的爱心助考司机及爱心企业早早赶到晨报大厦楼前广场，踊跃参加活动。

今年，淄博市相关公交线路继续参加爱心助考活动。淄博市公共交通有限公司相关负责人表示，往届爱心助考活动，淄博公交一直积极参与，为高考学子送去关爱，他们早已把自己当成了爱心助考的一分子。2023年夏季高考期间，淄博公交爱心助考线路总计76条，其中，中心城区51条线路，博山分公司4条线路，周村分公司3条线路，临淄分公司6条线路，桓台分公司2条线路，淄川分公司8条线路，沂源分公司2条线路。



窦文成作为爱心助考志愿者代表发言。

启动仪式上，淄博市公共交通有限公司公交车长窦文成作为爱心助考志愿者代表发言。“作为助考司机代表，作为一名交通参与者，我向全市的出租车司机、公交车司机、私家车车主以及广大的志愿者倡议：文明行车，安全驾驶，为广大考生赶考之路保驾护航。有淄有爱，志愿有我，我们将用实际行动，争做文明淄博代言人。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 王莉莉 通讯员 邱延硕 孟繁一

考生家长求助 结成帮扶对子

淄博5月30日讯 “我同事路过，看到这边举行助考活动，让我过来看看。真没想到，你们免费接送考生，真的太有爱心了！”5月30日上午，市民刘女士来到淄博市第18届爱心助考“为小”公益活动启动仪式现场，与爱心司机结成了帮扶对子。

司张店分公司经理董健与刘女士进行了对接。董健表示，他们已经和刘女士结对，高考期间，他们会安排爱心司机一对一服务，“我们的爱心司机一定按时、安全地把刘女士的女儿送到考点、送回家，请家长放心。”

刘女士的女儿在淄博市实验中学就读，是今年的高考考生。现场，淄博大众交通运输有限公

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 邱延硕

淄博高新华庚医院： 随时准备提供医疗和急救服务

淄博5月30日讯 为了在高考期间给考生提供及时专业的医疗保障服务，做好高考期间卫生保障工作，淄博市多家医疗单位主动承担起医疗保障的社会责任。5月30日上午，在淄博市第18届爱心助考“为小”公益活动启动仪式现场，淄博高新华庚医院的急救车辆及专业医护人员格外醒目，他们将以实际行动助力爱心送考，为这一公益活动

贡献自己的力量。

“我们将随时准备应对考生在考试期间出现身体不适、突发疾病等状况，做好考生的现场急救工作，必要时将为考生提供医疗保障及急救服务。同时，我们也预祝各位考生考试顺利。”淄博高新华庚医院副院长李彬说。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪

双向奔赴 以爱赋能 宏仁堂捐赠防暑礼包助力高考再出发

淄博5月30日讯 5月30日上午，淄博市第18届爱心助考“为小”公益活动启动仪式在晨报大厦楼前广场举行。山东华信宏仁堂医药连锁有限公司作为爱心企业，将在高考期间为考生及家长送上防暑礼包。

了宏仁堂工作人员忙碌的身影。今年，山东华信宏仁堂继续加入助考活动，以自己的方式为考生们加油鼓劲。“得知‘爱心助考’公益活动开始报名的消息后，我们积极筹措物资，提前为考生和爱心人士备好了防暑礼包。”山东华信宏仁堂医药连锁有限公司市场服务中心总监于海宁介绍：“考虑到考生健康和天气因素，每个礼包里我们都准备了口罩、风油精和藿香正气口服液，高考时还会在考点外向考生、家长发放，希望学子们平安健康应考，取得理想的成绩。作为一家有社会责任感的企业，能为考生、家长做点力所能及的事情，是应该的，也非常有意义。”

“宏仁堂考虑得太周到了，提前为我们爱心车辆上准备了防暑用品，我们会将这份爱心传递给广大高考学子，与爱心企业一起为高考护航！”现场，一名接受爱心物品的出租车司机表示。

践行社会责任，是山东华信宏仁堂不懈的追求，凭借“诚信利他、爱心服务”的企业理念，以责任为担当，坚守初心、无私奉献，每年投入上千万元投入公益事业，先后捐助困难家庭、抗战老兵、孤寡老人、贫困儿童，捐建乡村卫生室，还为重大活动、重大自然灾害、新冠疫情提供医药物资保障。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 王莉莉



淄博高新华庚医院医护人员参加启动仪式。